
Оценочная шкала результатов анкетирования 

представителей работодателей, реализующих ППССЗ 34.02.01 

Сестринское дело 

 

где 1 – полностью неудовлетворен, 5 - полностью удовлетворен 

№ 

п/п 

 Вопросы представителям 

работодателей 

Средний 

балл 

Степень удовлетворенности в 

%                   

1 2 3 4 5 

1 Насколько Вы удовлетворены 

уровнем теоретической 

подготовки выпускников 

колледжа?  

 

3.9 

0% 0% 0% 17% 83% 

2 Насколько Вы удовлетворены 

способностью выпускников 

колледжа к адаптации?  

 

4.8 

0% 0% 0% 33% 67% 

3 Насколько Вы удовлетворены 

уровнем практической подготовки 

выпускников колледжа?  

 

4.1 

0% 0% 0% 33% 67% 

4 Насколько Вы удовлетворены 

коммуникативными качествами 

выпускников колледжа?  

 

4.6 

0% 0% 0% 50% 50% 

5 Насколько Вы удовлетворены 

способностью выпускников 

колледжа к собственному 

профессиональному и 

личностному развитию?  

 

3.9 

0% 0% 0% 17% 83% 

 

Критерии оценки 

Степень удовлетворенности Среднее количество баллов 

Неудовлетворенность До 2.5 

Частичная неудовлетворенность От 2.6 до 3.2 

Частичная удовлетворенность От 3.3 до 4.0 

Полная удовлетворенность От 4.1  
 

Общие выводы 

1. Представители работодателей полностью удовлетворены уровнем 

практической подготовки выпускников колледжа, их способностью 

к адаптации, коммуникативными качествами. 

2. Представители работодателей частично удовлетворены уровнем 

теоретической подготовки выпускников колледжа, их способностью 

к профессиональному и личностному развитию. 
 

 

 


